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REFERAT AF BESTYRELSESMØDE NR. 1 

ONSDAG DEN 7. JUNI 2011 kl. 18. 

 

Til stede: Klavs Andreassen, Lone Klamer, Kresten Valdal, Anders Nielsen, Søren Jakobsen, 

Søren Nielsen, Jack Schytt, Mette Bjersing, Erik Jonas Pedersen, Ulla Maltesen og 

Anders Hebo. 

 

Afbud:  Kim Christrup. 

  

Referent: Erik Jonas Pedersen. 

 

 

Dagsorden. 

 

Pkt. 1: Godkendelse af dagsorden. 

Nyt fra breddekonsulenten tages under evt.. 

 

Pkt. 2: Siden sidst. 

Klavs Andreassen havde intet nyt at tilføje. Søren Jakobsen meddelte, at alle pladser i 

USU nu var besat. Han sender navne og mail adresser til Erik Jonas Pedersen. 

 

Pkt. 3: Økonomi. 

Anders Hebo gennemgik det udsendte regnskab. Kresten Valdal nævnte, at regnskabet 

ser rigtig fornuftigt ud, og der forventes ikke underskud. I forhold til tidligere år har vi 

ret store tilgodehavender, nogle få klubber har bedt om og fået henstand med betalin-

gerne, men der er sendt rykkere ud d. 6-6-2011 på ret store beløb. De fleste udeståen-

der er kontingenter, og klubberne kan derfor ikke deltage i holdturneringen, hvis de 

ikke betaler inden d. 20-6-2011. Det blev besluttet at lave holdturneringen med de til-

meldte klubber, og så må vi senere evt. trække klubber ud af holdturneringen. Anders 

Hebo laver en opgørelse over skyldnere torsdag d. 16-6-2011, som sendes til Klavs 

Andreassen.  

Kresten Valdal efterlyste de økonomiske forhold vedrørende BadmintonPeople. Klavs 

Andreassen har spurgt Anders Jørgensen DBF, men har endnu ikke fået svar, Klavs 

rykker for et svar. 

Kresten Valdal har undersøgt forholdene vedrørende udleje af boldmaskinen. Det kan 

gøres ved at afskrive den på normal vis i regnskabet, og indtægter vil så indgå i regn-

skabet. Denne model var ikke hensigtsmæssig, da det er nødvendigt at udleje med en 

operatør, og det blev derfor vedtaget at låne den ud mod betaling af en operatør. Mette 

Bjersing sender et bidrag til takstbladet med takst for operatør timer. 

 

Pkt. 4: HB-mødet. 

Klavs Andreassen orienterede om det kommende HB møde d. 17-6-2011.  Klavs An-

dreassen fremhævede følgende punkter fra dagsordenen: 

 Medlemsbegrebet.  Præcisere, at det er DIF medlemstal der benyttes. HB kan 

dispensere for kontingenter, så der evt. kan blive flere medlemsklubber (Flere 

giver mere). Ændre licensbegrebet (betales når det skal bruges). 

 Ny kontingentmodel, der er aktivitetsbaseret. Klubber med mange aktiviteter 

betaler mest. 3 grupper af aktivitets niveau er foreslået. 

 Ny strategiplan. Der skal nedsættes en arbejdsgruppe. 

 Dansk speedbadminton ansøger om associeret medlemskab af DBF. 
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Pkt. 5: Ansættelsesaftaler. 
Ulla Maltesen’s ansættelse er fornyet. 

 

Pkt. 6: Fornyelse af boldaftale fra 1. juni 2011. 

Klavs Andreassen havde endnu ikke nået at kontakte leverandørerne. Det blev vedta-

get, at han også kontakter Li-Ning, som øjensynlig gerne vil ind på det danske mar-

ked. 

 

Pkt. 7: DBF repræsentantskabsmøde og delegerede – formøde. 

Der er afbud fra Karin Kubista. Formøde afholdes i Vejle kl. 9.00. 

 

Pkt. 8: Nedsættelse af udvalg. 

Følgende udvalg blev nedsat: 

 Administrationsudvalg: Klavs Andreassen, Lone Klamer, Kresten Valdal og 

Erik Jonas Pedersen. 

 Økonomiudvalg: Kresten Valdal, Anders Hebo og repræsentanter fra udval-

gene. 

 Holdturneringsudvalg: Anders Nielsen, Søren Jakobsen, Søren Nielsen og 

Ulla Maltesen. 

 Sæsonplanlægningsudvalg: Ulla Maltesen, vi skal til at finde en ny per-

son(er) 

 Lovudvalg: Klavs Andreassen, Anders Nielsen, Søren Jakobsen og Søren Ni-

elsen. Klavs Andreassen indkalder. 

 Aktivitetsudvalg: Lone Klamer + ad hoc medlemmer. 

 IT: Erik Jonas Pedersen. Mette Bjersing og Anders Nielsen skal være koordi-

natorer til BadmintonPeople. 

 Repræsentanter til DBF’s bestyrelse: Klavs Andreassen (Lone Klamer sup-

pleant). 

 

Pkt. 9: Takster for 2010/2011. 

Takstbladet blev gennemgået, og der blev lavet nogle rettelser i bødetakster. Anders 

Hebo sender det rettede takstblad ud til bestyrelsen. Kim Christrup skal give input 

vedrørende navne og priser på de forskellige træneruddanelser. 

 

Pkt. 10: Fremtidige mødedatoer. 

Fremtidige mødedatoer for bestyrelsen: tirsdag d. 30/8 2011, onsdag d. 5/10 2011, 

mandag d. 28/11 2011, Budgetmøde torsdag d. 12/1 2012, tirsdag d. 24/1 2012, tors-

dag d. 8/3 2012. Bestyrelsesmedlemmerne bedes kontrollere om de kan de enkelte da-

toer og melde tilbage inden en uge. 

 

Pkt. 11: Eventuelt. 

Mette Bjersing orienterede om nyt fra breddekonsulenten. Hovedområde vil være sko-

lebadminton, som allerede har fået mange positive tilbagemeldinger (se i øvrigt den 

udsendte mail). Derudover arbejdes der med Miniton (Lolland Falster) og Teknika 

udvikles i samarbejde med Eric Leonhard. Der arbejdes også med evt. storsponsor, og 

uddannelse af kontorpersonale. 

Ulla Maltesen nævnte at der afholdes opfølgningsmøde om oplæg til fælles holdturne-

ring d. 8/6 2011. Ulla Maltesen, Anders Nielsen og Erik Jonas Pedersen deltager. 

Ulla Maltesen meddelte, at holdturneringen var lavet. Desværre er BadmintonPeople 

ikke i øjeblikket i stand til automatisk at håndtere minitræf, som bruges meget i ung-
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domsholdturneringen. Anders Jørgensen DBF har meddelt, at man arbejder med pro-

blemet, og at det kan tage en måned, før det er færdigt. Anders Nielsen mente, at det 

var vigtigt, at klubberne fik alle kampe samtidig, når de skulle planlægge tiderne. Det 

blev derfor foreslået, at minitræfne indføres manuelt, og at der laves et regneark med 

alle ungdomskampe, som klubberne udfylder og som Ulla Maltesen indtaster i Bad-

mintonpeople. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mødet slut kl. 22.10    godkendt 


